

//Общероссийское Общественное Движение "Россия", 29 Октябрь 2013



Такой вывод можно сделать из его приветствия в честь 95-летия ВЛКСМ

29 октября комсомолу стукнет 95 лет, а накануне это событие отметили торжественным концертом в Государственном кремлевском дворце. Более 6 тысяч зрителей заслушали и приветствие президента, из которого можно сделать далеко идущий вывод. Вслед за возрождением звания Героя труда, которое произошло в этом году, может воскреснуть и комсомол.

vladimir putin vlksm gosudarstvennyy kremlevskiy dvorec

Ветераны комсомола стали собираться в Кремле за два часа до концерта. Они фотографировались в фойе концертного зала, слушали военный оркестр или перекусывали в буфете, хотя цены не щадили заслуженных людей: бутерброд с сыром — 60 рублей, с рыбкой — 130 рублей, 50 граммов водки — по цене бутылки в магазине.

В здании много и молодежи: юноши и девушки раздают значки с открытками. Они — студенты и члены Союза Молодежи.

- Вы хотели бы быть членами того легендарного комсомола? - интересуюсь у них.

- Мне нравится заниматься любой волонтерской деятельностью, и мы ей занимаемся, - ответила одна из девушек. В остальном их мнения разделились: все-таки современной молодежи комсомол кажется чем-то слишком строгим.

Встречаю Геннадия Райкова, который, как и все люди той эпохи начал свою политическую карьеру с комсомола.

- Я больше по юности скучаю, чем по ВЛКСМ, - признается он. - В комсомоле много лишнего было. Но мы работали. Я думаю, государству нужна организация, которая направляла бы молодежь и решала ее проблемы.

Спрашиваю Геннадия Зюганова, почему значки раздают волонтеры не из его комсомола. Он уходит от ответа: «Зато мы будем награждать медалями», и знакомит меня с юным 1 секретарем ЦК ЛКСМ РФ Анатолием Долгачевым.

- Анатолий, сколько у вас в комсомоле народу?

- 40 тысяч.

- А почему так мало?

- Это не мало. Мы — идеологическая организация и всех подряд не берем.

- Руководители вашего комсомола получают зарплату?

- В основном, в качестве помощников депутатов.

Валентина Терешкова терпеливо фотографируется со всеми желающими. У нее на груди звезда Героя и комсомольский значок. Интересно, это — настоящий или новодел?

- Его мне подарили недавно в Ярославле. Но мой - тот самый, настоящий значок я храню дома.

- Я далек от ностальгии и от экзальтации, - неожиданно для меня признается Виктор Анпилов, - К концу существования комсомол был поражен гангреной предательства.

Концерт начался с торжественного выноса знамен комсомола и пионерии, затем руководитель департамента внутренней политики администрации президента Олег Морозов зачитал приветствие Путина. «Воспоминания о комсомольской юности, - говорится в нем, - объединяет нас потому, что комсомол — это не только политика, но и дружба, и любовь, и стройотряды... Уверен, что традиции ВЛКСМ еще будут востребованными».

«Мне кажется, в словах Путина заключается надежда, что государство вновь научится слышать молодежь и придет к осознанию, что без работы с молодежью у нас нет будущего», - так прокомментировал со сцены слова ВВП бывший первый секретарь ЦК ВЛКСМ Виктор Мишин.

После короткой торжественной части перед зрителями выступили группа «Любэ», Валерий Леонтьев, Тамара Гверцители, Иосиф Кобзон, Лев Лещенко и многие другие звезды.

[Ссылка на статью](#)